

第30届中国戏剧梅花奖竞演5月在南京举行

新华社南京4月20日电 (记者 朱筱)第30届中国戏剧梅花奖竞演将于5月8日至22日在江苏南京举行,14个剧种的17位演员将以现场演出的形式展开角逐,终评评委通过现场观摩,差额评出15名获奖演员。

据中国剧协分党组书记、驻会副主席陈彦介绍,本次入围的17位演员中,戏曲演员15位,话剧和歌剧演员各1位。竞演剧种涉及京剧、越剧、秦腔、黄梅戏、川剧、粤剧、晋剧、

婺剧、桂剧、楚剧、莆仙戏、龙江剧、话剧及歌剧等14种。演出单位来自北京、上海、天津、山西、黑龙江、江苏等16个省、自治区、直辖市。

参评的剧目中,既有整理改编的传统戏,也有新编历史剧与现代戏。京剧《乌龙院》、秦腔《周仁》、龙江剧《双锁山》以及多台经典折子戏将成为本届参评剧目的一大亮点。话剧《人间烟火》、京剧《向警予》、晋剧《战地黄花》,以及京剧《游百川》、越

剧《凤凰台》、莆仙戏《踏伞行》等新编历史剧和古装剧,也在不同程度上体现了传统文化守正创新的时代精神。

中国戏剧梅花奖是经中共中央宣传部批准设立的中国戏剧表演艺术最高奖,评奖周期为两年一届,旨在表彰和奖励优秀中青年戏剧表演人才,推动戏剧事业的繁荣发展。截至2019年,梅花奖已举办29届,共评出涵盖戏曲、话剧、歌

剧、舞剧、儿童剧等艺术门类的获奖演员696名。

5月8日起,参评演员将在南京人民大会堂、南京文化艺术中心大剧院、紫金大戏院、荔枝大剧院、南京保利大剧院、江苏大剧院6个剧场进行竞演。本着“票价惠民”的原则,南京文化消费专项资金将通过惠民补贴的形式直接补贴到本届梅花奖参演剧目,补贴比例为票价的50%。

黄河主题摄影展亮相郑州



4月18日,市民在参观展览时拍照留影。4月17日至5月5日,“新时代黄河大合唱”大型摄影主题展览在郑州美术馆举办。作为黄河文化月的活动之一,来自黄河流域九省(区)的100名摄影名家,用镜头展示了黄河两岸人民的生产、生活万象,让参观者全方位领略母亲河的风采。

新华社记者 张浩然 摄

举重亚锦赛谌利军称雄 罗小敏不敌名将郭婞淳

新华社北京4月20日电 (记者 刘阳)中国队当地时间19日在举重亚锦赛经历“悲喜两重天”,后起之秀罗小敏在女子59公斤级争夺中不敌中国台北名将郭婞淳屈居总成绩亚军,但“双塔”谌利军和黄闽豪随后以绝对优势拿下男子67公斤级的总成绩冠军。

正在乌兹别克斯坦首都塔什干举行的亚锦赛不仅是东京奥运会资格赛,也是中国队队内奥运选拔赛,因此中国队对本次比赛格外看重。

女子59公斤级并非中国队的优势项目,2019年世锦赛冠军郭婞淳抓举环节就显示出超强实力,以110公斤打破了老对手、朝鲜选手崔孝辛创造的世界纪录,又在挺举中成功举起137公斤,从而以247公斤打破由她自己保持的总成绩世界纪录。2019年世青赛冠军罗小敏在比赛中发挥稳定,最终以抓举102公斤、挺举125公斤、总成绩227公斤收获总成绩银牌,在实力上的确与郭婞淳存在一定差距。一名越南选手以216公斤名列总成绩第三。

随后进行的男子67公斤级比赛成为中国队的“内部比赛”,谌利军和黄闽豪均拿出看家本事争取获得“奥运门票”的重要筹码。黄闽豪在抓举中以155公斤追平自己的世界纪录,谌利军以153公斤紧随其后。在挺举环节,谌利军全面爆发,他三次试举全部成功,最终以挺举180公斤、总成绩333公斤上演反超并拿下总成绩冠军,挺举落后谌利军3公斤的黄闽豪最终以总成绩332公斤屈居亚军。东道主选手埃尔加舍夫以316公斤获得第三名。

欧足联回应欧冠改制方案

新华社巴黎4月19日电 (记者 肖亚卓 韦骅)在12家欧洲豪门俱乐部宣布“另起炉灶”创立欧洲超级联赛不到20小时之后,欧足联19日宣布了欧冠联赛的改制方案,从2024年起扩军至36队,小组赛改为瑞士制模式。

改制后,每个赛季的欧冠比赛将比以前多出100场。

欧足联的这一举动,也被看作是对于12家豪门俱乐部宣布成立超级联赛针锋相对的回应。

当地时间19日凌晨,欧洲12家豪门俱乐部共同宣布创立欧洲超级联赛,这12家俱乐部包括西甲的皇家马德里、巴塞罗那、马德里竞技,英超的曼联、曼城、利物浦、切尔西、阿森纳、热刺,以及意甲的尤文图斯、AC米兰和国际米兰。

尽管此前欧足联已经对这12家俱乐部提出了警告,并以将这些俱乐部驱逐出现有的各国联赛及欧战、禁止所属球员参加国家队比赛相威胁,但依然没能阻止这12家俱乐部的决定。

豪门俱乐部想要与欧足联分道扬镳,归根到底还是利益问题。尤其是在疫情的大背景下,各方日子都不好过。欧足联希望继续对中小俱乐部进行扶持,但豪门俱乐部又不愿意割舍自身利益,最终僵持不下酿成了如今的局面。

此前有媒体报道,12家俱乐部选择此时“发难”的主要原因就是为了反对欧足联即将推出的欧冠改制。但欧足联似乎也没有丝毫的退让,19日的执委会会议照开,欧冠改制方案照样通过。

而在当天的会议上,欧足联主席塞弗林再次做出强硬表态,他说:“过去24小时里,我们看到了一些俱乐部纯粹出于贪婪而提出的可耻自私的建议。”

“超级联赛是一个只有‘铜臭味’的组织。”他说,“但是欧足联要做的发展足球运动,帮助需要被帮助的人们。”

塞弗林再次重申,所有参加这项超级联赛的俱乐部球员,将被禁止参加任何级别的国家队赛事,包括世界杯以及欧锦赛。